11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2010 18:54:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 13.01.2010 00:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/125884/answer/125885




YBaxaemnbii EBrenuid! [1o aHanu3y MO4H - UMEIOTCS IPU3HAKYU BOCIIAJIUTEIHLHOTO IIpoIiecca B
MOY€eBBIBOAAIINX IyTAX. Ho M0 ogHOMY aHanu3y Heslb3s AeflaTh HUKaKuX BEIBOAOB. [lallneHTKe
Heo0XouMa O4YHast KOHCY/IbTAllMs ypoJiora 1 JoobcieqoBaHue. Y oauu.



